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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

“Tempestade de Natal” 

 

Em Tempestade de Natal, uma forte nevasca faz com que os voos dos pilotos, Nina e 

Brady, sejam cancelados. Com todos os hotéis lotados, Nina precisará, contrariada, receber o 

arrogante Brady na casa de seus familiares. Ao descobrir que seu ex-namorado também estará 

presente, ela pede que Brady finja ser seu parceiro, na intenção de gerar ciúmes no ex. Logo, o 

que antes era uma relação conturbada começa a mudar para os dois pilotos. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-287511/>. (Com cortes e adaptações). 

 

Questão 1 – Grife o verbo no infinitivo a seguir: 

 

“Com todos os hotéis lotados, Nina precisará, contrariada, receber o arrogante Brady na casa de 

seus familiares.” 
 

Questão 2 – O verbo no infinitivo, grifado na questão anterior, é: 

(     ) impessoal.  

(     ) pessoal flexionado.  

(     ) pessoal não flexionado.  

 

Questão 3 – Em “Ao descobrir que seu ex-namorado também estará presente [...]”, o verbo no 
infinitivo exigiu complemento sem preposição. Por isso, ele classifica-se como: 

(     ) intransitivo.  

(     ) transitivo direto.  

(     ) transitivo indireto.  

 

Questão 4 – Observe:  

 

“[...] na intenção de gerar ciúmes no ex.” 
 

Cite um verbo no infinitivo com o mesmo sentido do que foi usado nesse trecho: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 5 – Na passagem “Logo, o que antes era uma relação conturbada começa a mudar para 

os dois pilotos.”, a crase antes do verbo no infinitivo é: 
(     ) proibida.  

(     ) facultativa.  

(     ) obrigatória.  

 


